

市区又现“捡钱平分”骗局

这一次,一女士被骗走一条金项链、一部手机和500元钱

□见习记者 孙丽娟 报道
□通讯员 都业娜

本报7月15日讯 “捡钱平分”骗局再次上演。15日7时,如此老骗局骗走了市民王女士的一条约14克重金项链、一部三星手机和500元现金。

早晨7点,王女士上班。走到古寨东路某小区时,她看到前面约20米的一男子掉了一个布袋,出于好心,她立即喊住了男子,但

男子并没有停下脚步。此时,走在王女士身后的另一名男子跨步上前捡起布袋。打开一看,竟是两沓用报纸包裹的人民币,大约有两万元。王女士想跑去叫住失主,却被男子拦下。

男子一番劝说,提议平分两沓钱,王某最终未能经得起“利诱”,被领到附近一居民楼下。男子又提议两沓钱全归王女士,她可以把金项链、手机和现金给自己。王女士自认为捡了大便宜,没

有起疑心,当场成交。男子带着金项链等物品离开,王女士拿出布袋里的钱,竟是两沓冥币,她立即报警。

今年6月7日,市民李女士也掉进了同样陷阱。骗子以相同的手段,骗走了她的一条约15克、价值五千元的金项链。卧龙派出所提醒,这种骗局早在多年前就已发生过,市民面对天上掉下馅饼的“好事”,要保持理性,切勿因贪小便宜而吃大亏。

凌晨溜进酒店吧台翻抽屉

这小偷不一般,今年41岁坐监23年

□记者 王震 报道
□通讯员 钱锋

本报7月15日讯 15日凌晨,一男子走进威胜大酒店,趁吧台服务员伏桌小憩,走进吧台翻动抽屉。这一幕被监控室的保安看到,几分钟后,民警赶到,将未来得及逃走的男子黄某抓获。41岁的黄某已因盗窃被两次判刑,在监狱呆了23年。

15日3时40分许,一男子进入威胜大酒店,看到吧台服务员伏桌小憩,他走出酒店,在门口张望了一会儿,再次进入酒店,走进吧台翻动抽屉,这一幕被监控室的保安

看到,保安报警并赶往一楼吧台。

男子翻动第一个抽屉,没有发现有价值的财物,又去拉第二个抽屉。此时,吧台服务员醒了,黄某迅速走出吧台,拿出身份证询问住宿价格。就在服务员跟男子周旋之际,鲸园派出所民警赶到将其抓获。

经查,男子为江西籍的黄某,今年41岁。1988年,黄某因犯盗窃罪获刑3年,1991年出狱后不久,又因盗窃罪被判无期徒刑,2011年被提前释放。黄某本打算到威海做船员,但未如愿。15日下午,黄某被环翠警方行政拘留15天、罚款1000元。



支教起行

15日晚上,哈工大(威海)13名学生启程赶往贵州省黔西县新庆小学支教。为帮助孩子们,13名学生利用假期募捐,共募得捐款4千余元、书籍近千册。

本报记者 王震 摄影报道

“淡定贼”入室盗窃 临走不忘洗个澡

□见习记者 孙丽娟 报道

本报7月15日讯 小偷入室盗窃得手后,通常会以最快的速度携带赃物离开。但小偷成某却很淡定,他入室盗窃59元现金,没离开,而是洗起了澡,被归来的主人堵在屋内。“淡定贼”成某被行政拘留10天。

孙先生和家人租住高新区海景

花园的一个草厦子,14日晚饭后,孙先生和家人出去散步乘凉。考虑到很快就回来,出门前没关窗户。晚上9点多,孙先生回家,发现屋里有一陌生男子正在洗澡。孙先生问男子是来干什么,此人直言不讳,“来偷东西。”孙先生随后在成某的衣服中翻找出被偷的59元钱。7月8号,孙先生的住处被偷走400元钱。就此,他质问是不

是成某干的,成某承认,自己从敞开的窗户爬进屋偷走了钱,还做了一顿蛋炒饭。

民警闻讯赶到,这个自称成某的小偷对自己的偷盗行为供认不讳。18岁的成某来自河南,今年4月到威海某电子厂打工,一个月后辞职,以捡破烂为生。每当手头紧,他就出去偷盗。15日,成某被行政拘留10天。

31岁男至今未谈恋爱 喝闷酒后摔倒磕伤头

□记者 吕修全 报道

本报7月15日讯 15日下午,市立医院急诊医护人员救治了一头部严重外伤的男子,为其缝合20针。据悉,男子今年31岁,未谈过恋爱。15日中午,他独自饮酒后摔倒,头部磕在墙角上受伤。

市民小丛(化名)今年31岁,性格内向,至今未谈过恋爱,婚姻对其来说一直是个老大难。15日中

午,小丛独自到一小店饮酒,喝下两瓶啤酒。此后,小丛感觉有些醉了,步行回家。走过小区一墙角时,他脚下不稳,后仰摔倒,头部右侧侧磕在墙角,当场出血。

一居民发现满头是血的小丛后,忙拨打了110。随后,市立医院急诊救护车到场将小丛救起。经清创止血,医生为小丛缝合头部伤口,伤口内部缝合15针,外部又缝合了5针。

练歌房内起冲突 男子捅伤服务员

□记者 赵兵 报道
□通讯员 陈雷

本报7月15日讯 去年11月,荣成男子潘某在练歌房与服务员发生冲突,持刀捅伤对方,致人重伤。12日,潘某逃匿8个月后被抓获归案。

去年11月10日下午2点,潘某与两男子在荣成某KTV消费,因

琐事与服务员发生冲突。争执中,潘某持刀捅伤服务员朱某,致后者胃、胰腺破裂,法医鉴定构成重伤。潘某等人逃走。

民警通过现场监控得到三人图像,向社会公布,今年2月,潘某被市民辨认出来,他户籍所在地派出所对其监控。7月12日,潘某回到家中,被抓个正着。

目前,潘某已被刑事拘留。